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Общество с ограниченной ответственностью «1-Я ОПАЛУБОЧНАЯ КОМПАНИЯ»

Требуемый опыт работы: не требуется
Полная занятость, полный день
Российская Компания, лидер в области производства и продаж строительной опалубки и комплектующего оборудования (18 лет на Российском рынке с представительствами в регионах РФ) - открывает вакансию – Инженер (опалубочные системы)

•
! МЫ ! Рассматриваем выпускников строительных/технических ВУЗов и факультетов без опыта работы, но с огромным желанием профессионально развиваться!
•
Требования:

· Высшее техническое образование (желательно - знание основ сопротивления материалов, расчёт статических нагрузок; знание технологии монолитного строительства, опалубочных систем)
· Практический Опыт работы (в организации идентичного профиля не менее года)

· Необходимо Отличное знание программ: AutoCAD
Знание современных строительных материалов и технологий в производстве (бетон, арматура, отделочные материалы, гидроизоляция, теплоизоляция, фанера, дерево, опалубка; строительная техника, краны, пр.)

· Рассматриваются также Соискатели, ранее работавшие в проектных институтах по строительству, а также работники, чья деятельность имеет отношение к строительству дорог, мостов, тоннелей, путепроводов

· Гибкость и коммуникабельность, готовность и умение решать нестандартные профессиональные задачи, умение работать самостоятельно и в команде.
ВНИМАТЕЛЬНОСТЬ, Оперативность, Самостоятельность, Ответственность, Обучаемость, Способность обосновывать свои решения

•
! МЫ ! Рассматриваем и выпускников строительных/технических ВУЗов и факультетов без опыта работы, но с огромным желанием профессионально развиваться!
•
Обязанности:
· Расчёт потребности опалубки по тех. заданию клиента; техническая поддержка менеджеров отдела продаж (B2B)

· Изучение проекта клиента, понимание задачи, разработка конкурентоспособного проекта опалубки, подготовка документации, чертежей и презентационных материалов

· Согласование возникающих вопросов с техническим отделом завода и Клиентом

· Консультирование клиентов, иногда с выездом на место, возможно проведение шефмонтажа на объекте при поставке оборудования
Условия:
· График работы: с 8.00-17.00, 5/2

· Трудоустройство в соответствии с ТК РФ

· Конкурентоспособная и стабильная заработная плата

· Молодой динамично растущий коллектив; современные условия труда

· Возможности для роста и развития

Ключевые навыки
AutoCAD
Адрес

Казань, Поперечно-Авангардная улица, 25А

Тел. для связи +7 (917) 278-11-36 Оксана Павлова

Наш Сайт: https://www.sgmonolit.ru  
	


С уважением, ООО «1-Я ОПАЛУБОЧНАЯ КОМПАНИЯ»
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